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Styrelsemöte - Föreningen Lästringebygden

2013-02-06
Protokoll nr 17
Närvarande:


Anmäld frånvaro:  

Angelica Klavbäck

Curt Ohlsson

Christian Klavbäck

Curt Johansson
Kristina Ulfström

Jerry Järvinen
Björn Tellestedt

Hilkka Rajala

Tyge Mölgård

Jörgen Håkansson
1. Mötets öppnande: Ordförande öppnade mötet.
2. Fastställande av dagordning: Dagordningen fastställdes.
3. Genomgång och justering av föregående protokoll: Föregående protokoll justerat. Mötesprotokollet från den 2013-01-14 justeras vid nästa möte.
4. Justerare valdes: Kristina Ulfström
5. Ekonomin:
a) Rapport från kassören: Vi har ca 15000 kr kvar på byggkontot, pengarna från Leader. I dagsläget sitter det ca 19000 kr på kontot, men vi har köpt in rördelar och lite annat, så ca 15000 kr finns kvar efter det.
b) Övriga ekonomiska rapporter:

c) Föreningen har hittills i år tjänat x kr på följande:
6. Rapporter:

a) Kommande aktiviteter: Sopplunchen som skulle hållas i februari blir inte av. Vi hoppas på en sopplunch i mars och april.
b) Aktiviteter under planering: 

- Invigningen 25/5. Vi beslutade att starta vid kl 11:00. Till invigningen har vi en eldshow färdigt och ett bluesband.

- Loppis/Auktion/Värdering 8/6, inväntar svar från Curt O om Morgan kan vara värderingsman detta datum.
c) Studiefrämjandet: Angelica fortsätter att försöka få kontakt med Stf.
d) Avslutade aktiviteter: -
e) Övriga rapporter: Folkets hus är redan uthyrt vid flera tillfällen, vilket är mycket positivt. Fler uthyrningstillfällen kommer det säkert att bli.
7. Motioner: Inga inkomna motioner.
8. PR/Info: Angelica har gjort utskick om årsmötet och ett kalendarium till de 13 medlemmar som inte bor här i Lästringe. Vi skickar detta med vanlig post så att de också får informationen. Angelica har lämnat över dessa till Björn som frankerar och skickar dom när det är dags.
9. Hemsidan: Hemsdian uppdateras kontinuerligt och det fungerar bra.
10. Skrivelser In/Ut: Inga inkomna eller utgående skrivelser.
11. Ombyggnaden av Lådan:
- Beslutades att vi köper in 1 element till lilla toaletten och 1 element till handikapptoaletten. Beslutades att vi även köper in 1 element till köket. Jörgen beställer dessa omgående från Järna Trä.
- Beslutades att vi inte höjer upp vattenmätaren. Det blir en alldeles för stor kostnad och alldeles för mycket arbete. Beslutades att vi istället köper in en frostvakt och sätter under vattenmätaren.
- Beslutades även att vi köper in 1 frostvakt till köket, som placeras under bänkskåpen mot ytterväggen. Christian köper in frostvakterna på Jula snarast möjligt.

- Beslutades att vi sätter in den lite nyare/modernare toalettstolen på lilla toaletten, vi byter ut den gamla mot den lite nyare.
- Ena lampan i hallen har gått sönder, Björn köper in en ny på Ikea när han åker förbi.
12. Övriga frågor:
- Angelica kollar upp vart man kan köpa in stativ med stort block till. Samt vart man kan köpa in block med vår logga, vistaprint kan vara ett alternativ.

- Angelica mejlar Jacqueline på Leader om priset för smörgås, kaka och kaffe, 35 kr per person. Frågar även om de vill ha möjligheten att köpa dricka eller om de vill beställa ett visst antal drickor innan. 

- Björn kollar upp om föreningen får skicka fakturor.

- Angelica mejlar övriga styrelen om ett separat möte om invigningen den 25/5. Vi behöver ha två som jobbar med detta, skickar förfrågan per e-post vilka som kan tänka sig att göra detta. Frågar även Jacqueline om vad som bör finnas med på invigningen. 

- Vi måste komma igång med bar bygget så fort toaletterna är klara. Angelica mejlar runt och frågar vilka som kan tänka sig att hjälpa till att få bort projektorn samt rensning av utrymmet. Christian ska fråga Tomas Lindecrantz om hjälp med att riva elen.

- Eftersom att pengarna från bidraget inte riktigt räcker till allt vi skulle göra, så mejlar Angelica till Jacqueline om det redan nu. Vi ska på något sätt försöka få ihop allt, Angelica skriver ihop ett brev som övriga styrelsen får ta del av innan.

- Toaletterna borde vara färdiga i slutet på nästa vecka.
- Byte av postnummer och postort. Vi har startat en namninsamling för att visa kommunen att det är många i Lästringe som vill byta och få ett eget postnummer samt postort. Vi har fått positiv respons både från kommunen och Institutet för språk och folkminnen. Ansökan måste dock skickas in av kommunen till posten senast den 1 mars för att det nya eventuella postnumret ska träda i kraft nästa år. Antagligen kommer vi få vänta två år på detta. Jerry samlar namnunderskrifter i sin del av byn och Angelica samlar i sin del. Vi har även fått mycket positiv respons från folket i byn, alla som Angelica pratat med har skrivit under och hittills har vi 30 hushåll. 
- Insamling av namnunderskrifter är ett stort arbete och Angelica gör en förfrågan över mejlen om fler i styrelsen kan tänka sig att hjälpa till.

- Björn lämnade över föreningens alla kuvert till Angelica, Angelica trycker upp föreningens logga på kuverten.
13. Nästa möte: 10 mars 2013 kl 13:00
14. Mötets avslutande: Ordförande tackade för mötet.
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